

**Тематическая неделя «Все профессии важны».
Мероприятие «Гость в группе. Люди интересных
профессий»**

**Подготовил воспитатель группы №10:
Прокофьева А.Н**

В рамках тематической недели «Все профессии важны» в нашу группу приходили в гости – сотрудники аварийно – спасательной службы. Во время утренней прогулки на территорию садика въехала аварийно – спасательная машина с включенной сиреной и приветствием детишек по громкой связи. Удивлению ребят не было предела! Спасатели рассказали, что их работа заключается в спасении людей от огня, пострадавших на воде, на льду, при ДТП и других чрезвычайных ситуациях.

Воспитанникам был показан автомобиль первой помощи, снаряженный аварийно – спасательным оборудованием, которое помогает спасателям в работе. Детям показали, как с помощью гидравлического инструмента за короткое время поднимают машину. Ребята посидели в машине, поговорили по громкой связи, рассмотрели оборудование. Воспитанники получили множество положительных эмоций.







